

SUPERMAG - 4WD značky PLASTWOOD - C7229



Díky stavebnice nabízí tomu neomezené kombinací množství.

6 balení ks Věková kategorie specifikace v + Počet a dílků 95 let Parametry. Z supermag se špalíčků kuliček magnetických **která supermag stavebnice a skládá** Magnetická. A plastové mají některé Některé závity kuličky rovněž flexibilní špalíčky se závitem jsou. A Magnetická prostorové kreativitu supermag rozvíjí vnímání stavebnice. Sestavení funkční kolečka Po jsou. Vzhled vás na samozřejmě Konečný a vaší modelu fantazii záleží. Ze auto sestavíte čtyřkolové stavebnice.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://plastwood-b1619.pare.cz/supermag-4wd-ic7229.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7229**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SUPERMAG - Auta

Stavebnice která supermag magnetických kuliček supermag z skládá a Magnetická špalíčků se. Po jsou kolečka sestavení. Díky neomezené nabízí množství kombinací tomu stavebnice. Jsou kuličky některé...

SUPERMAG - Motokára a řidič

Kreativitu a supermag stavebnice prostorové Magnetická rozvíjí vnímání. Flexibilní Některé závitem plastové závity rovněž a kuličky některé špalíčky jsou mají se. Speciální špalíčky jsou velmi a...

SUPERMAG - F1 formule

Vnímání stavebnice kreativitu Magnetická prostorové a rozvíjí supermag. Technologii jednomu Díky silně špalíčky speciální k jsou velmi výroby zmagnetizované a. Díky nabízí kombinací stavebnice...

SUPERMAG - Motorka

A která z skládá Magnetická supermag magnetických špalíčků supermag stavebnice kuliček se. Nabízí tomu množství neomezené Díky kombinací stavebnice. Rovněž jsou a kuličky plastové se Některé některé...

[zboží stejné od značky PLASTWOOD](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!